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1. (25%) | gaskut er hiti 27°C og prystingur 2,2-105—Pa. NU er gasid hitad upp i 120°C an
bess ad rummal kutsins breytist. Hve har verdur prystingurinn?
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2. (25%) Til pess ad loftbelgur geti panist Ut pegar hann stigur er hann ekki alveg fylltur
med gasi. Vid yfirbord jardar er rammal belgsins 300 m?, hiti 18°C og prystingur
1,1 -10;Pa. Hvert veréur rammal belgsins i 1600 m haed par sem hiti er -2°C og
prystingur 0,80-105 Pa?
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3. (25%) Hvad fer mikil orka i pad ad braeda 3 kg af 0°C heitum is og hita hann sidan upp i
29&1eitt vatn?
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4. (15%) a) Hvad parf mikla orku til a8 hita 300 ml af 4°C heitu vatni upp i 90°C ? ¥6° <
Q = MC-AT

b) (10%) Hvad tekur pad langan tima ef pad fara 2,5 kW hradsuduketil?
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